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Nemsokára meggyújtjuk a negyedik Adventi gyertyát 
is, melynek fénye, melegsége már Karácsony 
ünnepét jelzi. Annyi szépet mondunk, gondolunk a 
legszentebb ünnep közeledtével….!! De a 
cselekedeteink, a mindennapjaink rohanásán, 
önzőségén és gyarlóságainkon is felül tudunk 
emelkedni? Milyen szép lenne, ha ezek a gondolatok 
nem csak Karácsony közeledtével fogalmazódnának 
meg bennünk, hanem az ünnepeken túli 

hétköznapjainkban is! Hiszen miről szól a létünk, az emberségünk és 
az életünk? Arról, hogy hajszoljuk magunkat és sokszor másokat is 
arra, hogy még többet dolgozzunk, még többet fogyasszunk, még 
többet vásároljunk és attól majd elégedettek és boldogok leszünk? 
Nem hiszem… Én másban hiszek! Hiszek az önzetlenségben, az 
egymás megbecsülésében, a szeretetünk erejében, a barátságban, az 
összetartozásban és a család szentségében. És azt is hiszem, hogy ez 
elég kellene, hogy legyen egész életünkre! A Karácsony az ünnep 
meghittségén és melegségén túl egy pillanatra fellebbenti előttünk 
annak a lehetőségét is, hogy a világ, a mi kicsiny világunk dolgai és 
lehetőségei közül a legjobbat válasszuk. És mitől lesz a legjobb a 
választás? Ha örömet fakaszt, ha mosolyt csal az arcokra, ha 
szerethetőek vagyunk és mi magunk is szeretünk….   
Azt gondolom, itt Röszkén sokan szeretünk. Szeretünk családot, 
gyermeket, munkát, tisztességet, emberséget és közösséget. Jó itt élni, 
jó ide tartozni. És nem csak Karácsonykor! Olyan csodálatos lenne, ha 
sokak fejében megfordulnának hasonló gondolatok ezekben a 
napokban! A várakozás, az ünnepre hangolódás erre is alkalmat 
teremt, csak legyen szemünk és szívünk hozzá, hogy észrevegyük! 
Akarjuk tiszta szívvel, ünneplőbe öltöztetett lelkülettel megélni a 
Karácsonyt és a mindennapjainkat egyaránt! Persze a hétköznapok 
sokszor nagyon nehezek, embert próbálóak és nem egyszer 
áldozatokat is követelnek tőlünk. Mégis…. A Karácsony és az életünk 
az emberért és az életért van, az emberről, rólunk szól! Tegyük 
szerethetővé az ünnepet és az életünket egyaránt! Hiszen 
megismételhetetlen csoda az ember, és csoda a Karácsony is! Tegyük 
szerethetővé azok életét is, akik körülöttünk élnek, számítanak ránk, 
akár a családunk, akár a környezetünkben élő embertársunk. Az 
életünk megadja a lehetőséget, a Karácsony fénybe és csodákba 
öltözteti az ünnepnapokat. Segítsen bennünket, családjainkat, szeretett 
falunkat a hétköznapjainkon is! 
E gondolatokkal kívánok kegyelemteljes, békés Karácsonyt a Röszkén 
élő családoknak és falunk minden lakójának. 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 

 
 

Nagy szeretettel várjuk a település lakóit  
2015. december 18-én 17 órakor kezdődő 

Falukarácsonyunkra a  
művelődési ház előtti parkba. 

 

Fellépnek: 
Orbán Dénes Általános Iskola 

 2. osztályos tanulói 
Orbán Dénes Általános Iskola  

4. osztályos növendékei 
Orbán Dénes Általános Iskola énekkara 

Röszkei Ifjúsági Önkormányzat 
MASZK 

 

Forralt borral és forró teával kedveskedünk 
a programra ellátogató vendégeinknek. 

 
 

Minden Kedves Ügyfelünknek Boldog 
Karácsonyi Ünnepeket és sikerekben gazdag 

Új Évet kívánunk! 
 

Röszkei Teleház munkatársai 
 
 

Ünnepi nyitva tartásunk: 
December 24-27. ZÁRVA 
December 28-30. 9-13 óráig! 
December 31. ZÁRVA 

Tisztelt Pacienseim! 
 
Amint azt korábban is jeleztük, december 
elsejétől ismét a régi napszakoknak megfelelően 
folyik a rendelés az I sz. körzetben. A délelőtti 
kezdés 8.30-ra módosult, de Marika már ezt 
megelőzően a csak receptért jelentkezőknek 
rendelkezésére áll. 
 

A másik lényeges információ, hogy a készenléti 
időben reggel 8-16 óráig egy mobil telefonon is 
elérhetők vagyunk a vezetékes mellett, melynek 
száma 06 30 1829061. 
 

Örömteli karácsonyi készületet és nagyon 
boldog ünnepet kívánok mindenkinek! 
 
 
 

Dr. Nárai Katalin 
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November 18-án újból önismereti tréninget 
szerveztünk, ahova az általános iskola 7. osztályát 
vártuk vendégül. Célunk az volt, hogy felhívjuk a 
figyelmüket egymás tiszteletére és meghallgatására, 
valamint problémáik kezelésére. A diákok mindezt 
játékok során tanulhatták meg. Ezúton szeretnénk 
megköszönni Kissné Veres Györgyi és a 7. osztály 
részvételét. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
November 21-én pingpong versenyt szerveztünk a 
röszkei lakosok számára. A gyerekek és felnőttek több 
kategóriában próbálhatták ki magukat, sok szép 
eredmény született. Felnőtt kategória: 1. Borbély 
János, 2. Nagy Tibor, 3. Lakatos István. 
Gyermek kategória: 1. Vajas Tamás, 2. Osznovics 
Bálint, 3. Osznovics Lóránt 
Páros kategória: 1. Lakatos István- Borbély János, 2. 
Nagy Tibor- Kovács István, 3.Vajas Tamás- 
Osznovics Bálint. 
Ezúton is gratulálunk a nyerteseknek és köszönjük a 
részvételt. 

Szécsi Zsanett 
 

 

 
 

Lassan közeleg a karácsony és beköszönt az új év, hiszen az utolsó napokat számlálhatjuk a naptár hasábjain. Ebben az évben számos 
érdekes, sokszínű, színvonalas programra vártuk az érdeklődőket. Igyekeztünk mindenkit megszólítani és elérni rendezvényeinkkel. 
A Suttogó hasábjain keresztül szeretnénk megköszönni minden kedves röszkei lakosnak, hogy ellátogattak programjainkra, segítették 
munkánkat. Bízunk abban, hogy jövőre is számíthatunk Önökre. 
A művelődési ház dolgozói és az IKSZT munkatársai Áldott Békés Karácsonyi Ünnepeket és örömökben gazdag Boldog Új 
Esztendőt kívánnak minden kedves röszkei lakosnak. Találkozzunk jövőre is! 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

 
 

A 90 éves Kószó János köszöntése 
 
Röszke Község Polgármestere Borbásné Márki Márta köszöntötte 90. 
születésnapján Kószó Jani bácsit. A színpompás virág és szülinapi torta 
mellé, szívet melengető dallal is meglepte az ünnepeltet és a családot. A 
rendezvény jó hangulatban, derűsen, finom falatok mellett telt. Egy ilyen 
évforduló alkalmával számot ad az ember az életéről, így tette ezt Jani 
bácsi is.  
Röszkén születtem, 4-en voltunk testvérek, nagyon nehezen tartottak el 
bennünket a szüleink, ezért amikor a 4. osztályt befejeztem, Domaszékre 
adtak tehénpásztornak. 3 évig minden tavasz–nyár-ősz ezzel a munkával 
telt számomra, tél elején hazagyalogoltunk édesapámmal, hoztuk azt a 
kevéske termény béremet is, ami segített a család téli élelmezésében. 
Ezután egy ideig kanászkodtam a TSZ-ben, majd amikor megérkeztek az 
első fülke nélküli, körmös traktorok, elvégezhettem a szükséges 
tanfolyamot és traktoros lettem. Örültünk a gépnek, de bizony embert 
szaggató volt ezeken a gépeken még a munka. Később dolgozhattam 

gumikerekű traktoron is, amin már sokkal jobb volt ülni és szebb volt a munkája is. Azután újabb tanfolyamot végeztem el, amivel 
vezethettem a TSZ kisbuszát. Szállítottam a tehenészetbe a fejőnőket, a távolabbi földekre a munkásokat. De nem csak itt a helyben lakó 
emberek dolgoztak a földeken, hanem aratáskor az ország másik végéből, Domaházáról is kellett ideszállítani idénymunkásokat. Bizony 
nagyon sokat dolgoztunk annak idején a földeken két kézzel is, gépekkel is, meg otthon a kerttel, állatokkal, hogy el tudjuk tartani a 
családunkat. Mi a feleségemmel 3 fiúgyermeket neveltünk fel, 4 unokánk született. Most pedig már 4 dédunokámban is gyönyörködhetek.  
Jani bácsi! Azt kívánjuk valamennyien, hogy jó egészségben, boldogságban töltsön még sok évet köztünk, szerető családja körében. 
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Kitüntetések Röszkének 
 

A migrációs válságban érintett és kimagasló helytállásáról tanúbizonyságot tevő 
Ásotthalom, Mórahalom és Röszke települések lakosainak munkáját, kitartását 
emlékéremmel ismerte el a Csongrád Megyei Közgyűlés Mórahalmon megtartott 
testületi ülésén. 
Az illegális migráció Csongrád megye 60 települése közül Röszkét, Mórahalmot 
és Ásotthalmot érintette a legnagyobb mértékben, ezen települések lakóinak 
kitartását Csongrád Megyéért Emlékéremmel ismerték el a Csongrád Megyei 
Közgyűlés Mórahalmon megtartott ülésén. Kakas Béla elnök úrtól Borbásné Márki 
Márta röszkei, Nógrádi Zoltán mórahalmi, valamint Toroczkai László ásotthalmi 
polgármester vette át az emlékérmet és az oklevelet. Négy-négy emléktáblát is adományozott a megye, amelyeket a településeken 
helyeztek el a ki- és bevezető utak mentén. „Őszinte tiszteletünket szerettük volna kifejezni a végvárként helytálló három település 
lakossága felé. Türelemmel viselték az ott élők a naponta megjelenő több száz, olykor több ezres tömeget, az átvonulásukkal járó 
kellemetlenségeket, és közben humanitárius hozzáállásukkal emberségükről is tanúbizonyságot tettek” – mondta el a kitüntetések 
átadásakor Kakas Béla, hozzátette, hogy megyei szinten is fontosnak tartották ezt a jelképes tiszteletadást a lakosok irányába. (forrás: 
csongrad-megye.hu)  

Az 56-os Forradalom Emlékére a Belügyminisztérium október 22-
én tartott ünnepséget, ahol a migrációs helyzetben nyújtott 
kimagasló szakmai tevékenység elismeréséül a Köz Szolgálatáért 
Érdemjel arany fokozatát kapta meg Körmend, Röszke, Zákány, 
Kelebia, Mórahalom és Hegyeshalom polgármestere. Az elismerés 
átadásakor Miniszter Úr elmondta, hogy polgármester asszony 
Röszke településen a migrációval összefüggésben végzett munkája 
kiemelkedő fontosságú volt mind települési, mind térségi szinten. 
Munkájával nagyban 
hozzájárult, hogy a 
rendvédelmi szervek, a 
civil segítők összehan-
goltan, zökkenőmen-
tesen tudták ellátni 
feladataikat, minden 

nehezítő körülmény ellenére. A megnövekedett nyomás miatt is mindig következetesen a 
lakosság és a település érdekeit szem előtt tartva tevékenykedett, megjelenésében, 
nyilatkozataiban az emberek a segítő és támogató vezetőt láthatták. 

Gratulálunk a kitüntetésekhez Kedves Röszkeiek! 

Molnárné Vér Ágnes 
 
 

Térfigyelő kamerák Röszkén 
 

Röszke Község Önkormányzata 2014. decemberében kapott 10 060 000 Ft összegű támogatást a Belügyminisztériumtól, az illegális 
migrációhoz kapcsolódó többletköltségeink valamint a térfigyelő kamerarendszer kiépítésével összefüggő költségek finanszírozására. A 
támogatást 2014. december 10. – 2015. november 30. között, a Támogatási Szerződésben rögzített és ténylegesen felmerült költségekre 
használhattuk fel. 
Ezen projekt keretén belül új térfigyelő kamerák kerültek letelepítésre a településünk több pontján: többek között a bevezető utaknál a főbb 
kereszteződésekben, a tanyai buszfordulóban, a tanyai óvoda előtt illetve a Rendőrségnél. A kamerák elsősorban rögzítenek egy erre a célra 
telepített számítógépen. A számítógép a Röszkei Rendőrőrs épületében került elhelyezésre, így bármilyen problémás esetben a Rendőrség 
közvetlenül felhasználhatja a képeket az eljárás során. Ezt egyébként az Önkormányzat és a Rendőrség között ezen célból létrejött 
együttműködési megállapodás teszi lehetővé. A kameraképek rendkívül jó minőségűek, amely nagyban hozzájárul az eredményes 
munkavégzéshez. A közbiztonság növelését célzó feladatok mind a lakosság, mind az Önkormányzat részéről egyre inkább előtérbe kerültek 
az elmúlt év eseményeinek függvényében, csak bízunk benne, hogy a jövő év kevésbé lesz mozgalmas számunkra és a Rendőrség számára, 
mindenesetre a térfigyelő kamerák biztosan a segítségünkre lesznek. A beruházás költsége 8 439 602 Ft volt. 
 

Molnárné Vér Ágnes 
 
 

KÖZÉRDEKŰ 
TELEFONSZÁMOK 

 

Rendőrség: 107 
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 

 

Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389, 30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
Orvosi rendelők: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 

Dr. Nárai Katalin háziorvos 
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Szita Vilma fogorvos: 273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104, (Szeged, Kossuth L. sgt. 
15-17) 
Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684, 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarban közöltek 
szerint 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 

Művelődési Ház és Könyvtár:  
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
Alföldvíz ügyfélszolgálat:  
+36 40 922 334 

Szennyvíz-és víz hibabejelentés: 
 + 36 80 922 333 
Hulladék elszállítás: 489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.: 273-354  
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika: 20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelősök:  
Széll György: 20/332-3301,   
Németh Ferdinándné: 70/382-8687, 
Laki Judit: 70/313-9906 
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FEJLESZTÉSEK, BERUHÁZÁSOK 2015. évben 
 
 

1. 2015. évre áthúzódó pályázataink: 
 

1.1.  2015. januárban nyújtottuk be az Integrált Közösségi és 
Szolgáltató Tér pályázatunkkal kapcsolatos utolsó kifizetési 
kérelmünket. Mint ismeretes az Európai Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság 
számára nyújtott alapszolgáltatások körében az integrált közösségi és 
szolgáltató tér kialakítására és működtetésére nyújtottunk be pályázatot 
2009-ben, melynek eredményeképpen a Művelődési Házunk belső 
tereinek felújítását végeztük el. 2011. decemberében került átadásra az 
épület felújított belső tere, ennek költsége közel 23 millió forint volt. 
Az ezt követő 3 évben működési támogatásként összesen 3 629 267 Ft-
ot kaptunk, melyből 2 fő 4 órás munkatársat foglalkoztatunk az 
Intézményben, a foglalkoztatást a fenntartási időszak (5 év) végégig 
biztosítjuk. 
 

1.2. A Művelődési Házhoz kapcsolódóan a külső udvar fejújítása, 
átalakítása is 2015. évben zárult le. A záró elszámolás és helyszíni 

ellenőrzést követően a Rendezvény – és kiállítótér pályázatunk 
5 255 722 Ft támogatást kapott. 
 

1.3. 2014. decemberében kaptunk 10 060 000 Ft összegű 
támogatást a Belügyminisztériumtól, az illegális migrációhoz 
kapcsolódó többletköltségek valamint a térfigyelő kamerarendszer 
kiépítésével összefüggő költségek finanszírozására. A támogatást 
2014. december 10. – 2015. november 30. között, a Támogatási 
Szerződésben rögzített és ténylegesen felmerült költségekre (hulladék 
elszállításával kapcsolatos költségek, üzemanyagköltség, 1 fő 
munkatárs rész-bérének a költsége) használhattuk fel. A térfigyelő 
kamerarendszer elkészült ennek költsége 8 439 602 Ft volt. 
 

1.4. 2015. december 31-én zárul a Domaszék-Röszke 
Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás által benyújtott KEOP-
1.2.0/B/10-2010-0079 kódszámú, a „Röszke-Domaszék közös 
szennyvíztisztító telep korszerűsítése” című pályázatunk is. A 
beruházás összértéke 560 millió Ft volt. 

 

 

2. Új pályázatok: 
 

2.1. Júliusban nyújtottuk be pályázatunkat a Környezet és 
Energia Operatív Program KEOP-2015-5.7.0 kódszámú Középületek 
kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése című konstrukció 
keretén belül, a „Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola Tornacsarnok 
épületének energetikai korszerűsítése” tárgyában. 2015. október 1-jén 
lépett hatályba a Támogatási Szerződés és a Vállalkozó november 30-
ig befejezte a kivitelezési munkálatokat. A projekt keretében 
megvalósult a homlokzat hőszigetelése, a tető szigetelése és a 
nyílászárók teljes körű cseréje. A beruházás értéke: 57 868 300 Ft, 
mely összeget előleg formájában igényeltünk meg a Minisztériumtól. 
Az elszámolást december 15-ig benyújtottuk. 
 

2.2. Augusztusban pályázatot nyújtottunk be a tanyák, valamint 
az alföldi tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a 
települési és térségi fejlesztések támogatására, kifejezetten a 
tanyagondnoki szolgálat fejlesztésére vonatkozóan. Támogatást 
igényeltünk 2 db új utánfutó vásárlásra, egyé a szolgálat ellátásához 
szükséges eszközök beszerzésére (fűkasza, hűtőtáska, thermo 
dobozok, nővértáska, magassági ágvágó, bluetooth headset, 
magasnyomású mosó). A pályázatról döntés még nem született. A 
támogatás összege: 1 734 101 Ft, melyhez az Önkormányzatnak 
192 700 Ft saját forrást kell biztosítani. 
 

2.3. Pályázatot nyújtottunk be a Dózsa György utca komplex 
felújítására vonatkozóan is, amely magába foglalta volna az útburkolat 
javítását, a járdafelújítást és a csapadékvíz-elvezető rendszer 
felújítását. A pályázatban igényelt támogatás 14 865 576 Ft, melyhez 
14 865 576 Ft önerőt kellett volna biztosítani. Sajnos azonban a 
pályázatunk nem kapott támogatást. 
 

2.4. Szintén nem kapott támogatást a Művelődési Ház 
közművelődési érdekeltségnövelő pályázata sem, amelyben új bútorzat 
és technikai eszközök beszerzését terveztük megvalósítani. 
 

2.5. Évek óta sikeresen pályázunk a központi költségvetésben 
rögzített, a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag 
vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcímen benyújtott 
pályázati konstrukcióban. Az idei évben 56 erdei köbméter 
keménylombos tűzifa vásárlására kaptunk 995 680 Ft összegű vissza 
nem térítendő támogatást előfinanszírozás formájában. 
 

2.6. Hosszú előkészítő folyamat eredményeképpen az idei évben 
a Felszabadulás utca 2 kilométer hosszú szakasza kapott új 
aszfaltburkolatot. A legkritikusabb szakaszom történt meg a teljes körű 
felújítás a lakosság legnagyobb megelégedésére. Mint ismeretes az 
idei évi önkormányzati költségvetésünkben 30 millió Ft-ot 
különítettünk el erre a célra, azonban egy későbbi, a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. és az Önkormányzat között létrejött megállapodás 
alapján, ezt az összeget az érintett szakasz csapadékvíz-elvezető 
rendszerének felújítására szükségszerű fordítanunk. A közbeszerzési 
eljárás során a HÉB Kft. nyerte el a kivitelezés jogát. A beruházás 
költsége: 24 399 263,- Ft, a munkálatok befejezésének határideje: 
2015. december 15. 
 

2.7. Minden évben kisebb-nagyobb összeget fordítunk saját 
költségvetésünkből a belterületi utcák karbantartására, felújítására. A 
2015-ös esztendőben sem volt ez másként. Kátyúzásra, padkázásra 
összesen: 8 737 931 Ft-ot költöttünk el az idei évben. 
 

2.8. A Dobó, Bem, Vörösmarty és a Szabadság utcák 
útburkolatának, csapadékvíz-elvezetésének karbantartása, javítása 
8 853 489Ft volt, mely munkálatokat már a tavasszal elvégezte a 
kivitelező. 

Molnárné Vér Ágnes 
Összefoglaló táblázat: 
 

FEJLESZTÉS MEGNEVEZÉSE KÖLTSÉGE FORRÁSA 

Az illegális migrációhoz kapcsolódó többletfeladatok ellátására valamint térfigyelő 
kamerarendszer kiépítésére nyújtott támogatás 

10 060 000 Ft Belügyminisztérium 

Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola Tornacsarnok épületének energetikai 
korszerűsítése 

57 868 300 Ft Európai Unió 

Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás 995 680 Ft Magyar Állam központi költségvetése 

A Felszabadulás utca (József Attila u. és a Dugonyi út közötti szakasz) 
csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása 

24 399 263 Ft Röszke Község Önkormányzata 

Röszke belterületi utak, utcák kátyúzása, padkázása 8 737 931 Ft Röszke Község Önkormányzata 
Dobó, Bem, Vörösmarty, Szabadság utcák karbantartása 8 853 489Ft Röszke Község Önkormányzata 
Összesen: 111 454 663 Ft  

 

2015. ÉVRE ÁTHÚZÓDÓ TÁMOGATÁSOK 
Rendezvény – és kiállítótér kialakítása 5 255 722 Ft Európai Unió 

Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér működési támogatása 640 547 Ft Európai Unió 

Összesen: 5 896 269 Ft  



Falusi Suttogó 5. oldal 2015. december 
 

 
 
 

 

 

 

SAJTÓ- 
KÖZLEMÉNY 
A RÖSZKEI ORBÁN DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA 
TORNACSARNOK ÉPÜLETÉNEK ENERGETIKAI 
KORSZERŰSÍTÉSE 
 

 

Röszke Község Önkormányzata pályázati támogatást nyert 

a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola Tornacsarnok 

épületének energetikai korszerűsítésére a KEOP-2015-5.7.0 
pályázati konstrukció keretein belül. A pályázat során a 

Tornacsarnok nyílászáróinak cseréje, homlokzati és 

tetőszigetelése valósult meg. 

A pályázat támogatása 57,87 millió Ft. 

A projekt az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával 
valósult meg. 

 

A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola Tornacsarnok épületének 
energetikai korszerűsítése című pályázatunk kiemelt célkitűzése - 
összhangban a hazai és EU stratégiával - a Röszkei Iskola 
Tornacsarnok épületének energiahatékonyság növelése, 
energiatakarékos működtetése. 
 
A beruházás során elkészült 470 m2 homlokzati hőszigetelés 
valamint 1386 m2 felületen a födém illetve a tető szigetelése. 110 db 
hőszigetelt, fokozott légzárású nyílászáró került elhelyezésre, míg a 
régi szerkezet teljesen elbontásra került. A fejlesztés 
eredményeként az épület energiafelhasználása jelentősen 
lecsökken, az épület működtetése hosszútávon is fenntarthatóvá 
válik. 
 

Kivitelező: DOMI Épületgépészeti Kft.  
(6728 Szeged, Kereskedő köz 4.) 
 

A projekt kezdése: 2015. október 1. 
 

A projekt befejezésének határideje: 2015. november 30. 
 

Köszönjük az Európai Unió és a Magyar Állam támogatását! 
 

 
A projekttel kapcsolatban további információ kérhető: 

Molnárné Vér Ágnes projektmenedzser 
Telefonszám: 62/573-045; mobil: 70/33-44-311 

 
  
 
 
 

2016-ban is várjuk Hirdetőinket a Röszkei Teleházban! 
A Falusi Suttogó mellett a Délmagyarországba és a Déli Apróba is veszünk fel hirdetést! 

Érdeklődjön személyesen, a 62/573-870-es telefonszámon vagy a telehaz@roszkenet.hu e-mail címen! 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015.11.23-ai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 

1. Röszke Község I. számú ellátási körzetére 
vonatkozó háziorvosi feladat-ellátási szerződés 
megkötése 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
111/2015. (XI. 09.) önkormányzati határozatával döntött 
Kalocsainé Dr. Nárai Katalin személyes ellátásra kötelezett 
vállalkozó háziorvossal kötendő feladat-ellátási előszerződés 
megkötéséről, amely megkötésre került 2015. november 09. 
napján.  

 

A képviselő-testület a folyamatos, zavartalan betegellátás 
érdekében egyrészt úgy döntött, hogy az I. számú (6758 
Röszke, Rendelő utca 3. szám) területi ellátási 
kötelezettséggel működő háziorvosi körzet működtetésére 
Kalocsainé Dr. Nárai Katalin személyes ellátásra kötelezett 
vállalkozó háziorvossal határozatlan időre feladat-ellátási 
szerződés köt 2015. december 01. napjától, másrészt pedig 
arról határozott, hogy Vályné Dr. Kaizer Zsuzsannával az 

egészségügyi háziorvosi alapellátás biztosítására 2009. július 
28. napján kötött megállapodást közös megegyezéssel 
megszüntetésre kerül 2015. november 30. napjával. 
 

2. Egyebek 
 

A képviselő-testület az I. számú háziorvosi körzet 
háziorvosának, Dr. Nárai Katalinnak Dr. Ladányi Gabriella 
és Dr. Kaizer Zsuzsanna, valamint Dr. Urbán Eszter által 
történő helyettesítéséhez hozzájárult 2015. december 01. 
napjától. 
 

A folyamatban lévő térfigyelő rendszer kialakítása kapcsán 
szükségessé vált a Röszke község belterületén lévő víztorony 
– vezeték nélküli átjátszó állomásként szolgáló – használata.  
A használathoz elengedhetetlenné vált Röszke Község 
Önkormányzata és az Alföldvíz Zrt. között területhasználati 
szerződés megkötése, mely szerződés tervezetét a képviselő-
testület jóváhagyta. 

 
 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015.11.27-ei ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 

1. Tájékoztató a határőrizeti szervezet 
tevékenységéről Röszke községben 

 

Dr. Várkonyi Tamás r. őrnagy a határrendészeti kirendeltség 
munkájával kapcsolatban többek között elmondta, hogy a 
szakmai feladatok teljesítése során a Kirendeltség állománya 
összesen 196.131 fővel szemben 196.282 ügyben 
foganatosított valamilyen típusú intézkedést, kezdeményezett 
eljárást. Ez közel nyolcszoros növekedés a 2014. év azonos 
időszakához viszonyítva. 2015. évben az átkelőhelyek 
közötti határszakaszon a járőrszolgálat 185.477 fővel 
szemben, 185.534 ügyben kezdeményezett intézkedést. 
Összehasonlítva a 2014. évi 13.646 főhöz képest ez közel 
tizennégyszeres emelkedést jelent. 2015. évben a 
Kirendeltség részéről 285 embercsempész elfogása 
realizálódott. 
 

2. Röszke Helyi Építési Szabályzatáról (HÉSZ) és 
szabályozási tervének jóváhagyásáról szóló 
11/2007. (VII. 26.) sz. önkormányzati 
rendeletének módosítása 

 

A testület 134/2014. (XI. 26.) határozata szerint lefolytatásra 
került a község Településrendezési eszközeinek részleges 
módosítására vonatkozó eljárás. 
Az eljárás lezárásaként a képviselő-testület határozatával 
elfogadta a Településszerkezeti terv és leírás módosítását, 
valamint a Röszke Helyi Építési Szabályzatáról (HÉSZ) és 
szabályozási tervének jóváhagyásáról szóló 11/2007. (VII. 
26.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
rendelet-tervezetet. 
 

3. Az építményadóról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása 
 

A képviselő-testület elfogadta az építményadóról szóló új 
önkormányzati rendeletet, mellyel egyidejűleg az 
építményadóról szóló 10/1991. (XII. 12.) KT.r. számú 
rendelet hatályon kívül helyezésre került. 
Az adó alapja - a továbbiakban is - az építmény m2 –ben 
számított hasznos alapterülete. 
Az adó évi mértéke - a korábbiakkal egyezően - 250 Ft/m2. 

Mentes az építményadó alól a helyi adókról szóló 
törvényben meghatározott mentességeken túlmenően minden 
olyan lakás és nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész, 
amely nem vállalkozó üzleti célját szolgálja. 
 

4. A magánszemély kommunális adójáról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotása 

 

A képviselő-testület elfogadta a magánszemély kommunális 
adójáról szóló új önkormányzati rendeletet, mellyel 
egyidejűleg a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 
14/2011. (XII. 14.) számú önkormányzati rendelet hatályon 
kívül helyezésre került. 
Az adó évi mértéke a korábbiaknak megfelelően került 
szabályozásra. 5000 Ft a belterületi és azon külterületi lakás 
és nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész esetén, 
amelyek szoroson kapcsolódnak a belterülethez (pl.: a 
Felszabadulás utca két vége, a Szél utca sportpálya felőli 
oldala, az ún. Barát sor, a Kossuth Lajos utca vége), 3000 Ft 
az összes további külterületi lakás és nem lakás céljára 
szolgáló épület, épületrész esetén. A belterületi telkek 
esetében pedig az adó évi mértéke 2500 Ft. 
Mentes a magánszemély kommunális adója alól a helyi 
adókról szóló törvényben meghatározott mentességeken 
túlmenően  
-a külterületen fekvő telek, 
-a nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész abban az 
esetben, ha az azonos helyrajzi számú ingatlanon lévő lakás 
után kommunális adó fizetési kötelezettség áll fenn 
ugyanazon adóalany részére, 
- az olyan lakás és nem lakás céljára szolgáló épület, 
épületrész, amely után építményadó fizetési kötelezettség áll 
fenn, 
-a Röszkén lakóhellyel rendelkező, egyedül élő, 70. életévét 
betöltött személy a 70. életévének betöltését követő év január 
1. napjától. 
50 %-os adókedvezmény illeti meg a második és minden 
további adótárgy után a továbbiakban is az adóalanyt a 
rendelet 2. § (1) bekezdés a) pontjának alkalmazása esetén 
akkor, ha az adóalanynak több adótárgya is adóköteles. 

(folyt. a köv. oldalon) 
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5. A helyi iparűzési adóról szóló önkormányzati 
rendelet megalkotása 

 

A képviselő-testület elfogadta a helyi iparűzési adóról szóló 
új önkormányzati rendeletet, mellyel egyidejűleg a helyi 
iparűzési adóról szóló 18/1995. (XII. 20.) KT.r. számú 
rendelet hatályon kívül helyezésre került. 
Az adó évi mértéke a korábbiaknak megfelelően került 
szabályozásra. Állandó jelleggel végzett iparűzési 
tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap 1,8 %-a, 
ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az 
adó mértéke naptári naponként 5.000 forint. 
Továbbra is adómentesség illetné azt a vállalkozót, 
akinek/amelynek a helyi adókról szóló törvény 39. § (1) 
bekezdés, illetőleg a 39/A. § vagy a 39/B. § alapján számított 
(vállalkozási szintű) adóalapja nem haladja meg a 2,5 millió 
Ft-ot. Adómentesség illeti meg továbbá azt a háziorvos, 
védőnő vállalkozót, akinek vállalkozási szintű iparűzési 
adóalapja az adóévben a 20 millió forintot nem haladja meg. 
 

6. A talajterhelési díjról szóló önkormányzati 
rendelet megalkotása 

 

A képviselő-testület elfogadta a talajterhelési díjról szóló új 
önkormányzati rendeletet, mellyel egyidejűleg a talajterhelési 
díjjal kapcsolatos szabályok megállapításáról szóló 19/2005. 
(XII. 14.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül 
helyezésre került. 
 

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség a környezetterhelési 
díjról szóló törvény 11. §-ában meghatározott kibocsátót 
terheli. 
A rendelet tartalmazza a talajterhelési díj megállapítására, 
bevallására, befizetésére vonatkozó szabályokat. A 
talajterhelési díj alapját mérési lehetőség hiányában 50 
l/fő/nap átalány vízmennyiség képezi.  
Lefektetésre kerültek a közszolgáltató és a folyékony 
hulladék elszállítására feljogosított szervezet adatszolgáltatási 
kötelezettségére és az ellenőrzésre vonatkozó szabályok. 
Tartalmazza a rendelet a díjfizetési kötelezettség 
megszűnésének eseteit, illetve a díjmentesség esetköreit is. 
 

7. Röszke Község Önkormányzata Képviselő-
testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 16/2014. (XI. 26.) 
önkormányzati rendeletének módosítása 

 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2014. (XI. 
26.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz.) 1. 
melléklete, mely az önkormányzat alaptevékenységeinek 
kormányzati funkciók szerinti meghatározását tartalmazza, 
módosítása vált szükségessé tekintettel arra, hogy a 
kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és 
szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) 
NGM rendelet hatályos rendelkezéseivel az SzMSz. 1. 
melléklete nincs összhangban, illetve a Petőfi Sándor 
Művelődési Ház és Községi Könyvtár vonatkozásában 
lefolytatott szakmai ellenőrzésről készült jelentés egy új 
kormányzati funkció felvételét javasolja. 
 

A képviselő-testület a rendelet módosítását egyhangúlag 
elfogadta. 
 

8. Röszke Község Önkormányzata Működésének 
Belső Szabályzatának elfogadása 

 

A Képviselő-testület a 12/2012.(II.22.) Kt. számú 
határozatával fogadta el, majd többször módosította Röszke 

Község Önkormányzata Működésének Belső Szabályzatát (a 
továbbiakban: Belső Szabályzat). Az előző napirend kapcsán 
már hivatkozott NGM rendelet mellékletének módosítása, 
továbbá az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 
368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet rendelkezéseivel történő 
összhang megteremtése érdekében szükségessé vált a Belső 
Szabályzat és annak módosításinak hatályon kívül helyezése 
és egy új Belső Szabályzat elfogadása.  
 

A testület határozatával az új Belső Szabályzatot jóváhagyta. 
 

9. A bölcsődei, óvodai és iskolai étkeztetés 
tekintetében alkalmazható étkezési 
nyersanyagnormák és eladási árak megállapítása 

 

A képviselő-testület a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető 
és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft.-nél a bölcsődei, 
óvodai és iskolai étkeztetés vonatkozásában a 2016. január 1. 
napjától alkalmazható étkezési nyersanyagnormákat és 
eladási árakat jóváhagyta. 
 

10. Röszke Község Önkormányzata Képviselő-
testületének a gyermekek napközbeni ellátásáról 
és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 
9/2015. (V. 28.) önkormányzati rendelete 
módosításáról 

 

Az előző napirendként tárgyalva a Röszkei 
Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit 
Közhasznú Kft. ügyvezetője által javasolt a bölcsődei, óvodai 
és iskolai étkeztetésben 2016. január 1. napjától alkalmazható 
étkezési nyersanyagnormák és eladási árak növeléséről 
döntött a képviselő-testület. 
 

Tekintettel arra, hogy ez az árnövekedés érinti a gyermekek 
napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról 
szóló mellékletében szereplő bölcsődei, óvodai és iskolai 
étkeztetés intézményi térítési díjait, szükségessé vált a 
melléklet módosítása.  
 

A rendelet 2016. január 01. napjától hatályba lépő 
módosítását a testület egyhangúlag elfogadta. 
 

11. Röszke Község Önkormányzata és a Röszkei 
Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési 
Nonprofit Közhasznú Kft. között megkötött 
Vállalkozási Szerződés módosítása 

 

A Vállalkozási Szerződés módosításának egyik indoka, hogy 
szükségessé vált az Óvodai intézményegységünk 
keretadagszámának 102-ről 110-re történő megemelése. 
Emellett a rezsi megosztását illetően a III. számú 
módosításnak megfelelő állapotot kell visszaállítani, 
tekintettel arra, hogy a téli közfoglalkoztatási program 
keretében várhatóan nem kerül majd sor közfoglalkoztatási 
képzés lebonyolítására. A szerződés mellékletében pedig a 
rezsi költség változatlanul hagyásával, a nyersanyag érték 
5%-kal történő növelése került átvezetésre. 
 

A Vállalkozási Szerződést módosító okiratot és annak 
mellékletét a képviselő-testület jóváhagyta. 
 

12. Az Önkormányzat 2016. évi Ellenőrzési 
Programja elfogadása 

 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
Önkormányzat 2016. évi Ellenőrzési Programja című, a 2016. 
évi belső ellenőrzési tervet tartalmazó dokumentumot és a 
2016. évi ellenőrzési terv időrendi táblázatát jóváhagyta. 

 
(folyt. a köv. oldalon) 
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13. Domaszék-Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési 
Társulás Társulási Megállapodása módosításának 
elfogadása 

 

A Társulási Megállapodás módosítása a KEOP projekt 
keretében megvalósult, beszerzésre került vagyontárgyak társult 
önkormányzatok tulajdonába kerülése miatt vált elsősorban 
szükségessé. 
 

A képviselő-testületet a Társulási Megállapodás módosítását 
határozatával elfogadta. 
 

14. Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár 
alapító okiratának módosítása, egységes 
szerkezetbe foglalása 

 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma helyszíni vizsgálatot 
végzett a nyilvános könyvtárak jegyzékének vezetéséről szóló 
120/2014. (IV.8.) Korm. rendeletben foglaltak szerint, a 
muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 
közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben előírt 
nyilvános könyvtári alapkövetelmények és alapfeladatok 
teljesítéséről és a fenntartói nyilatkozatban vállaltak 
megtartásáról. Ennek eredményeképpen a szakértő javaslata 
szerint az alapító okirat kiegészítése szükséges a „082043 A 
könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme” kormányzati 
funkcióval.  
 

A fentiek okán a testület határozatával jóváhagyta az alapító 
okiratot módosító okiratot és az egységes szerkezetű, új alapító 
okiratot is. 
 

15. A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása, egységes 
szerkezetbe foglalása 

 

A kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és 
szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII.29.) 
NGM rendelet módosítása miatt szükségessé vált az alapító 
okiratban a kormányzati funkciók aktualizálása, melynek 
megfelelően az alapító okiratban a jogszabályi változások miatti 
kormányzati funkciók átvezetésre kerültek.  
 

A fentiek alapján a testület határozatával jóváhagyta az alapító 
okiratot módosító okiratot és az egységes szerkezetű, új alapító 
okiratot is. 

 

16. Egyebek 
 

A képviselő-testület a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 
évi CXCIX. törvény 225/H. § (1) bekezdése alapján a 
polgármester tekintetében a 2015. évi munkája elismeréseként 
jutalmazásról döntött. 
 

A Domaszék-Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás - 
mint jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulás - 
végezte el a „Röszke – Domaszék közös szennyvíztisztító telep 
korszerűsítése című, KEOP-1.2.0/B/10-2010-0079 
azonosítószámú projekt megvalósítását az érdekelt 
tagönkormányzatok javára. 
 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a 
továbbiakban: Vksztv.) 8. § (1) bekezdése alapján: „8. § (1) Ha 
a víziközmű nem állami vagy önkormányzati beruházásban jön 
létre, a beruházó a víziközmű tulajdonjogát a víziközmű üzembe 
helyezésének időpontjában az ellátásért felelősre átruházza. Az 
átruházásról a felek szerződést kötnek.” 
A Társulás a fentiek alapján jóváhagyás és aláírás végett 
megküldte a Társulási Tanács 21/2015. (XI. 23.) TT. 
Határozatának 2. mellékletét képező a Domaszék-Röszke 
Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás és Röszke Község 
Önkormányzata között kötendő, a beruházás eredményeként 
létrejött (víziközmű) vagyontárgyak tulajdonjogának 
térítésmentes átruházásáról szóló szerződést. 
 

A szerződést a testület határozatával jóváhagyta és 
felhatalmazta a polgármestert annak aláírására. 
 

A képviselő-testület határozatba foglalta, hogy felhívja a Tisza-
Maros Ivóvízminőség-Javító Önkormányzati Társulás 
beruházásában megvalósuló projekt keretében a településen 
munkát végző mérnök és a vállalkozó figyelmét a 
szerződésszerű teljesítésre, az utak tisztántartására és az 
útfelbontások szakszerű helyreállítására. 
 

    Dr. Gácser Tamás sk. 
               jegyző 

 
Tisztelt Lakosok! 

 

Tájékoztatom a röszkei lakosokat, hogy a hulladékszállítással 
kapcsolatos ügyintézés a Polgármesteri Hivatal földszint 4-es 
szobájában lesz megtartva csütörtökön 08 órától 12 óráig, 
legközelebb december 17-én. 
Felhívom azon lakosok figyelmét, akik kérték a hulladékszállítási 
szolgáltatás szüneteltetését a 2015. évre és van olyan ingatlanuk, ami 
jövőre is használaton kívül, üresen áll, azok jelenjenek meg a 
fogadónapon a fent említett helyen és időpontban 
személyigazolvánnyal, mivel a díjfizetésre vonatkozó mentesség 2015. 
december 31-én lejár. Számlázással kapcsolatos problémáikkal is 
fordulhatnak hozzám személyesen vagy az 573-037-es telefonszámon.  
A következő fogadónap 2016. január 21-én lesz.  
Kívánok minden röszkei lakosnak Békés Karácsonyt és nagyon Boldog 
Új Évet! 
 

Kiss József 
ügyintéző 

 
 

A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás megtalálható már a 
közösségi oldalon, a Facebookon is! Az 1,761 milliárd forint európai uniós 
forrás felhasználásával megvalósuló, összesen 32 települést érintő 
eszközbeszerzésekkel történő hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztésének 
aktuális híreiről is itt informálódhatnak.  

Év végéig 200 milliárd forintot fizetnek ki a gazdáknak 
 
Év végig mintegy 200 milliárd forint állami 
agrártámogatási előleget fizetnek ki a gazdálkodóknak - 
mondta a Miniszterelnökséget vezető miniszter 
csütörtökön Budapesten sajtótájékoztatón. Lázár János 
közlése szerint december elejéig több mint 150 milliárd 
forint agrártámogatáshoz jut különféle jogcímeken 105 
ezer magyar gazdálkodó és év végéig csaknem 200 
milliárd forintot szeretne kifizetni a vidékfejlesztési 
hivatal. Hozzátette: megkezdték az egyszerűsített 
kistermelői támogatások kifizetését is. Ismertette, hogy 
a jelenleg is folyó földeladások kapcsán 193 milliárd 
forintnyi hiteligény érkezett az Magyar Fejlesztési 
Bankhoz, az igényelt hitel nagysága általában 50 millió 
forint alatti. Megismételte, újabb hitelkeretre lesz 
szükség a nemzeti banktól. A miniszter azt mondta, 
eddig összesen 50 ezer hektár föld kelt el közel 70 
milliárd forint értékben, ami a várakozásokon felüli. 
Hozzátette: a programot december 31-ig folytatják, 
januárban a kormány áttekinti az eredményeket és 
várhatóan folytatja. 

forrás:kormány.hu 
Déli Napfény  

LEADER Egyesület 
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A karácsony előtti hetekben az 
örömteli várakozás időszakát éljük az 
óvodában is. November utolsó 
napjaiban minden csoport saját adventi 
koszorút készített magának. Részt 
vehettek a gyermekek a varázslatos 
Mikulásváró mesejátékon is, ahol az 
óvó nénik előadásában, A kecskegidák 
és a farkas című mese feldolgozását 
tekinthette meg minden gyermek. 

Ezután megérkezett hozzánk titkosan osonva a várva-várt Mikulás, aki minden gyermek 
számára elhozta a kitisztított kis cipőkbe a meglepetés csomagokat. 

A tűz témakörében beszélgettünk a gyertyafényről, az ünnepi készülődésről, sütés-
főzésről, meglepetések készítéséről, örömszerzésről, és az ehhez kapcsolódó játékok, 
tevékenykedések során eljutottunk a családi otthon melegéig. Ennek keretében valósult meg 
mesejátszó, irodalmi délutánunk a középsős korú gyermekekkel, a szüleik részvételével. Ez a 
játékos, mesés keretek között zajló program a gyermekek és a felnőttek számára is derűs, 
boldog, örömteli hangulatot teremtett advent időszakára. A mesejátékon résztvevő gyermekek 
sok lelkesítő tapsot kaptak a felnőtt közönségtől. 

A bölcsődében adventi kézműves délutánon (estén) vettek részt azok az anyukák, akiknek 
már bölcsődébe jár a gyermekük. A közös alkotás során gyönyörű asztaldíszek, angyalkák és 
csúcsdíszek készültek, igazán jó hangulatban és nagy lelkesedéssel! Ezúton is köszönjük 
minden szülőnek a hozzájárulásokat és a kézműveskedésen való aktív részvételt! 

Apró „csodák” töltik ki mindennapjainkat óvodában, bölcsődében egyaránt. A 
kisgyermekek az ünnepekhez illeszkedő dalocskákat énekelnek, verselgetnek, kedves 
dekorációk díszítik szobáinkat, aulánkat, s készülnek az otthoni fa alá tehető meglepetések is. 
E mellett lucázunk, idén az Őszirózsák Nyugdíjas Klub tagjaival készítjük el a finom, 
ropogós, szerencsét hozó Luca-pogácsát. Később pedig már készülünk a karácsonyi illatot 
árasztó, finom mézeskalács sütésére is. 

Az aulában gyönyörű, plafonig érő fenyőfa várja, hogy karácsonyfává változhasson 
mindenki gyönyörűségére, már is kézzelfoghatóvá téve a közelgő ünnepet. 

Köszönetünket szeretnénk kifejezni a következőkben felsoroltaknak, akik eseményeinket 
segítették aktív részvétellel, illetve hozzájárultak mindennapjaink színesítéséhez adományokkal, játékokkal, alapanyagokkal: 
- Tanács Alexandra szüleinek a Mikulás napi mogyoró csemegét. 
- A Coop üzletlánc vezérigazgatójának a szaloncukrot. 
- Kovács Luca Anyukájának Mikulás napi meglepetések beszerzésében, csomagolásában való közreműködését, és a Méhecske csoport 

ajtódíszét. 
- Tari Benedek nővérének, hogy a gyermekek részvételével gyönyörű Adventi-koszorút készített a Napraforgó csoportosoknak. 

- Az Őszirózsák Nyugdíjas Klub tagjainak a Luca-pogácsa sütésében való aktív részvételt. 
- Az Egészségvédő Egyesületnek, hogy gazdagították a gyermekek mozgásfejlődéséhez 

szükséges eszközeinket - babzsákokkal, karikákkal, labdákkal – melyek karácsonyi 
meglepetések lesznek a fa alatt. 

- Ábrahám-Furus Bence szüleinek a fenyőfánkat. 
- Hebők Ákos, Pintér Léna, Tárnoki Márk, Oláh-Német Ágoston, Ördögh Gellért, Ördögh 

András Simon szüleinek a sok-sok játékot, amit a bölcsődének felajánlottak, ezzel is segítve 
mindennapi életüket. 

- Mityók Lili és Marcell szüleinek azt a rengeteg üveget, amelyet felhasználhatunk vizuális 
alkotásokhoz, dekorációhoz óvodában és bölcsődében egyaránt. 

- Elekes Csillának a bölcsődei Adventi kézműveshez biztosított sok-sok alapanyagot. 
 
Naptárunk: 

December 18-án, 16 órakor sok szeretettel várjuk a kedves szülőket, érdeklődőket a 
hagyományos KARÁCSONYI TEMPLOMI HANGVERSENYÜNKRE. 
2015. december 21-én nevelés nélküli munkanappal kezdődik az iskolai téli szünet időszaka 
óvodánkban, 22-23-án ügyeletet tartunk a Manótanyán az előzetes igényeknek megfelelően. 
2015. december 28-ától december 31-ig egy család sem kérte az óvodai nevelési ellátást, ezért a 
fenntartó jóváhagyásával az óvoda ügyeletet sem tart. 
A bölcsőde december 21-31-ig zárva tart. 
2016. január 4-én várjuk a kisgyermekeket óvodába, bölcsődébe egyaránt. 
 
Áldott, Varázslatos Karácsonyt és Békés Boldog Újesztendőt Kívánunk Mindenkinek! 
 

Garan Anikó 
óvodapedagógus 

 

„Ahány csengő: csendüljön, 
ahány gyerek: örüljön, 
ahány gyertya: mind égjen, 
karácsonyi szépségben” 
/Csanádi Imre/ 

Az alma című mese a Kincskeresőktől 

Méhecskék meséje: Az alma 

Micimackók Vityilló mesejátéka 

Napraforgók mesejátéka: a Vityilló 

Mikulás-tenyérnyomat a Nyuszi bölcsiseknél 

Süni bölcsisek kis rénszarvasa 
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Köszönet 
November elején kellemes 

meglepetésben volt része a Röszkei 
Orbán Dénes Általános Iskola 
pedagógusainak és tanulóinak: 
Ördögh András, Ördögh Réka és 
Ördögh Benedek diákjaink 
édesapja öt darab komplett HP 
számítógépet ajándékozott 
iskolánknak! 

Intézményünkben nagy hangsúlyt 
fektetünk az informatikaoktatásra, 
illetve az informatikai eszközök 
helyes használatára. Tanulóink úgy 
ballagnak el iskolánkból, hogy 
versenyképes tudással 
rendelkeznek ezen a területen. 
Tudjuk, hogy a számítógépek 
idővel elavulnak, az új programok, 
alkalmazások „túlnövik” az adott 
konfigurációt. Ezen ajándékozás 
hozzásegített ahhoz, hogy néhány 
tantermi számítógépet, melyek 
kora a 10 évet is meghaladja, le 
tudtuk cserélni. 

Jó tudni, hogy ebben a rohanó 
világban vannak még jó érzésű 
emberek, akik odafigyelnek 
másokra, és ha tudnak, önzetlenül 
segítséget nyújtanak! 

Iskolánk apraja és nagyja 
köszönetét szeretné kifejezni az 
Ördögh családnak az ajándék 
számítógépekért! 

Szécsényi Marianna, 
intézményvezető 

 

A Röszkei Orbán Dénes Általános 
Iskola 

 

pedagógusai és szülői 
munkaközössége szeretettel várja 

 
2016. február 20-án tartandó 

JÓTÉKONYSÁGI 
BÁLJÁRA 

 

A báli hangulatot és a táncos 
kedvet a résztvevők vidámsága és a 

Travel Trió zenekar biztosítja.  
A befolyt összeget a tanulók 

rekreációs lehetőségeinek 
bővítésére illetve a tanulási 

környezet fejlesztésére fordítanánk. 
További információkat a 

későbbiekben kifüggesztett 
plakátokon olvashatnak. 

Verses mese verseny 
Domaszéken a Bálint Sándor 

Általános Iskolában megrendezett 
verses mese versenyen diákjaink 
szépen szerepeltek. A második 
osztályból Füle Alex, Ördögh 
Benedek, a harmadikból Ördögh 
Réka, a negyedikből Papp Ádám 
csillogtatta meg felkészültségét  a 
háromtagú zsűri előtt. 
Mindannyian oklevéllel tértek 
haza, büszkék vagyunk rájuk! 

 

 
 

Köszönet  a felkészítő 
tanítóknak:  Kozmáné Vastag 
Juditnak, Fazekasné  Molnár 
Évának és Ördögné Király 
Szilviának. 

Nem utolsósorban köszönet 
Ördögh Réka és Benedek 
apukájának is, aki  az 
utaztatásunkat biztosította. 

 

Színházi élményeink 
Iskolánk idén is részt vesz a Színházbarát Iskola 
versenyen, melynek keretében tanulóink számára 
kedvezményesen vehettünk színházbérletet két 
előadásra. 
November 11-én 118 diák tekintette meg a Rózsa és 
Ibolya című mesejátékot. 
Az első előadásra így emlékeztek a gyerekek: 
Ábrahám-Tandari Lilien 1.o: "Nekem a gonosz 
varázslónő tetszett a legjobban!" 
Benkő Gábor 1.o: "A legklasszabb az volt, amikor a 
színpadi katonák megpörgették a kereplőt." 
Szurcsik Nóra 2.o:"Nagyon szép volt Ibolya hercegnő 
és a dekorációk is tetszettek." 
Kiss Luca 2.o: "Szép volt a színpadi fólián a színes 
minta. Szerintem eddig ez volt a legjobb színházi 
előadás!" 
Füle Alex 2.o: "Nagy élmény volt az utazás, sokat 
nevettünk a buszon, és szép volt az előadás." 
Kalmár János 2.o:"Nekem az tetszett a legjobban, 
hogy Rózsa és Ibolya megszöktek. A fakivágás, a 
gömbök és a díszletek pedig nagyon szépek voltak!" 
Csorna Laura 3.o: "Csodaszépek voltak a jelmezek és 
a díszletek!" 
Jani Zsófia 3.o: " Nagyon tetszettek a dalok és a zene!" 

 
Zsivity Szófia 4.o: "A színházlátogatás egybeesett a 
szülinapommal, és ez külön öröm volt számomra. Jó 
lesz máskor is elmenni!" 
Sutus Máté 4.o: "Amint elkezdődött szép zenésen az 
előadás, nem gondoltam volna, hogy vígjátékot is 
látok, mert először szomorúan kezdődött a történet. 
Amint az osztályommal kimentem a nagyteremből, 
csak azt tudtam mondani, hogy legközelebb is jövök!" 
Ördög Balázs 5.o: "Tetszett a "Jedi-erő", amit a 
vitézek mutattak be!" 
Lux Adél 5.o: "Ez az előadás sokkal jobb volt, mint a 
tavalyi, nekem nagyon tetszett!" 
Papp Dorina 6.o: "Szép volt a látvány: a színek, a 
díszletek, a történet pedig nagyon aranyos volt." 
Varga Kinga 6.o: "Ebben a színházi alkotásban nekem 
a zene tetszett a legjobban. A színészek jelmeze 
szokatlan volt, a történet csattanója pedig meglepett!" 
Gyulai Jázmin 7.o: "Nagyon jó érzés volt, hogy az 
előadás szünetében segíthettem a kicsiknek eligazodni 
a színházban!" 

Karai Gizella, szervező tanár 
 

A múzeumi kirándulás 
Egy pénteki nap múzeumba mentünk 

az iskolával, az afrikai és a „Kis 
herceg” kiállításra. Az afrikai 
kiállításnál kezdtünk, ahol 4 fős 
csoportokban osztottak bennünket. 
Ezután rejtvényeket kellett 
megoldanunk. A rejtvénylapon volt egy 
térkép, amin be volt jelölve a cél és, 
hogy merre kell menni. Nagyon 
figyelni kellett, mert el voltak rejtve a 
borítékok, amiket meg kellett keresni 
és megfejteni. Nagyon sok élethű 
állatot láthattunk, pl. bikákat, 
oroszlánokat, hiénákat, elefántokat, 
zsiráfokat, orrszarvúakat, majmokat, 
leopárdokat, vaddisznókat. Láttunk 
elefánt- és orrszarvúkoponyát. 
Azután átmentünk egy játékos szobába, 
ahol volt egy kis barlang, valamint 
válogatós és régi indiai játék. 
Nézegettünk régi idők dolgait (hajsütőt, 
rúzst, szappant). Megtekintettünk egy 
indiai festményes termet, ahol igazán 
színes alkotásokat csodálhattunk. 
 Végül a Kis herceg kiállítást néztük 
meg. Egy nagy táblán repülők voltak, 
amiket lehetett csúsztatni a kontinensek 
között. Bolygónként megismerhettük a  
Kis herceg kalandjait. Egy félig 
rögzített hintát is kipróbálhattunk, ami 
mellett vulkánok helyezkedtek el. 

Nagyon menő volt és alig várjuk, 
hogy újra múzeumba menjünk.  

 
Ördög Balázs, Borsos Péter 5.o. 

 

 
 „Jó gyermekek mind örülnek, 
kályha mellett körben ülnek, 

aranymese, áhitat 
minden szívet átitat.” 

(Dsida Jenő) 
A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 

közössége áldott, békés Karácsonyt és 
sikerekben gazdag újesztendőt kíván 

Mindenkinek! 
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Közeledik az év vége, közeledik a Karácsonyi ünnep. Minden kedves 
tagunknak és támogatónknak kívánunk nagyon békés, boldog ünnepeket 
szeretetben, a családi környezetben.  
Ebben az évben is sok feladatunk volt a helyi és az országos természetvédelmi 
ügyek mentén. Úgy gondoljuk, hogy sikeresen teljesítettük a vállalásainkat. 
Természetesen maradtak még feladatok, melyek megvalósításához várjuk a 
támogatókat a következő évben is.  
Jelenleg a klímaváltozás problémája a legnagyobb gond a Földön. Ha csak a 
hatalmas aszályokra, az esőzésekre, a szélviharokra gondolunk. Ezért 
mindenki figyeli a napokban is zajló Párizsi klíma konferencia eseményeit. 
A természetvédők ezekben a napokban a november 30-án Párizsban kezdődött 
ENSZ klímacsúcson történtekre figyelünk. A konferencián a világ döntéshozói 
egy új nemzetközi éghajlatvédelmi megállapodásról fognak dönteni. Azt 
látjuk, hogy ma már nagyobb elköteleződés szükséges a klímaváltozás 
kordában tartásához és a ma még fosszilis alapú gazdaságainkat biztonságos, 
energiatakarékos és tiszta energiákon alapulóvá kell, hogy alakítsuk. A 
konferencia egy új globális éghajlatvédelmi megállapodáson dolgozik, amely 
mindannyiunk és gyermekeink jövőjét meghatározza Minden kicsi és nagyobb 
közösségnek növelni kell a vállalásokat. Az EU-nak a jelenlegi vállalások 
ötszörösét kellene tennie a klíma igazságosság alapján.  Magyarországon a 
2030-ra vállalt 40%-os kibocsátás-csökkentés lenne szükséges, amely a 
jelenlegi szinthez képest 4%-os csökkentést jelent. 

Párizsi ENSZ klímacsúcs, szakmai értékelése az első 
hétről: 
A konferencián munkacsoportokban az egyeztetések, 
kompromisszum keresések zajlanak a célok 
megfogalmazása érdekében. Minden csoportban két-két 
minisztert kértek fel a szakmai munka segítésére. A cél 
az, hogy az ülésszak zárónapján elfogadásra kerülhessen, 

a Föld jövője számára elfogadható cselekvési program, mely nemzetközi jogi 
szempontból ellenőrzött és az ENSZ hat hivatalos nyelvére lefordított végső 
megállapodás-tervezet lehessen. 
A Magyar Természetvédők Szövetsége is részt vett konferenciára való 
felkészülés munkájában, ezt mutatja, a Parlament előtt esemény, ahol a 
döntéshozóknak fotókönyvet adtunk át. A fotó üzenetek az alábbi linken 
megtekinthetők. „Fotókönyv a döntéshozóknak” címmel és letölthetők. A 

Fotó-üzenetek a párizsi klímacsúcsra, 
https://www.flickr.com/photos/mtvsz_foehu/albums, 

cikk végén található „Fotókönyv a döntéshozóknak” 
címszó alatt. A kiadvány készítésében a Beretzk Péter 
Természetvédelmi Klubunk is részt vett. Szövetségünk 
néhány tagja jelenleg részt vesz a konferencia 
helyszíni a munkájában is. Így a magyar 
állampolgárok szava is eljutott a hazai és nemzetközi 

döntéshozókhoz. Tudjuk, hogy a klímaváltozás katasztrofálissá válásának 
elkerülése érdekében minden ember munkájára szükség van.  
147 államfő tanácskozásának eredményét várjuk, amelynek keretében egy 
2020-ban életbe lépő, új globális éghajlatvédelmi megállapodás születhet. 
Bizakodunk a Földi élet megmentését elősegítő megegyezésben érdekében a 
megegyezésben.  

Sára Endréné elnök 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
Koporsós, vagy hamvasztásos  

temetések felvétele szállítással, 

teljes körű ügyintézéssel, 
 kórházban elhunytak részére is. 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 
 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 
                     6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 
 
 
 
 

ÁLLAMI HORGÁSZVIZSGA 
 

A Röszkei Sporthorgász és  
Természetvédő Egyesület 

2016. február 12-án 15 órai kezdettel 
Állami horgászvizsgát szervez Röszke József 

Attila u. 20 alatti székhelyén, 
 

vizsgára ingyenes felkészítő 2016.02.11. a vizsga 
helyszínén 17.00 órától 

 

Jelentkezni lehet 
a Macsek Kisállateledel és Horgászboltban, 

nyitvatartási időben Fazekas Tibornál 
(06305792616) valamint ügyfélfogadások 

alkalmával József Attila u. 20. 
 
 

Fogási napló 
 

Az állami horgászjegyhez kiadott fogási naplót 
legkésőbb a tárgyévet követő év február 28 
napjáig kell leadni,  annak a szervezetnek 
amelynél az állami horgászjegyet kiváltotta, vagy 
a következő évben kiváltani szándékozik. A 
fogási napló tulajdonosa  köteles az éves fogási 
adatokat  a napló leadása előtt összesíteni. 
 
 

Magyari László 
elnök 
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Decemberben bőre is 
ünnepeljen a kozmetikában! 

 
Próbálja ki az olasz VAGHEGGI 

fitokozmetikumok legújabb 
Golgotavirág kezelését! 

Ez a kezelés egy új stratégia a bőr 
öregedése ellen, a bőr újra tömör és 
csodálatos lesz! Aktívvá válik a bőr 

működése, átformálja az arckontúrokat, 
lifting hatást gyakorol.  

A bőr fiatalobbnak tűnik!  
Javasolt minden érett bőrre. 

 
 
 

A kezelésről érdeklődhet: 
 

Bánszki Orsolya kozmetikusnál 
Tel.: (30) 354 4624   •   (62) 642 936 

Boróka Kozmetika, Szeged, Szabadkai út 40. 
 

Minden kedves olvasónak Áldott, Békés 
Karácsonyt és Boldog új esztendőt kívánok! 

 

A KISS BOLT   
Ünnepi nyitva tartása 

december 24-én 5.30-tól 12-ig,25-én zárva, 
26-án 7-től 11-ig,31-én 5.30-tól 12-ig, 

január 1-jén 7-től 11-ig 
 

Bővülő választék (szendvicsek, fánkok) rendszeres 
akciók (tolle teavaj 219 Ft, lotti vajkrém 259 Ft, 
franciasaláta keverék 179 Ft, roppanós virsli 959 
Ft/kg. 

Karácsonyra sós sütemény rendelést felveszek 
 

Szeretettel várom vevőimet 
 

Margó 
 

Röszke, József Attila u. 2/A.  

Kedves Vendégek! 
 

Szeretettel várok minden Szépülni 
Vágyó Hölgyet Szegeden a Kossuth 
Lajos sgt. 44. szám alatti kozmetikába. 
 
 
 
 

Bejelentkezés: 30/538-0078 
Fordulj hozzám bizalommal! 

 

Focht Alexandra 
Kozmetikus 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
 

KERESZTELÉS: 
2015. november 29.: Rácz Miléna és Rácz Mirjána, Rácz Gábor és Laudisz Anita gyermekei 
 
TEMETÉS:  
2015. november 30.: Hódi Ferenc  (†2015. november 15., életének 74. évében) 
 

ADVENTI LELKIGYAKORLATOS PROGRAMOK AZ 
„IRGALMASSÁGRÓL”  
December 17., csütörtök 16 órától a Kartal-házban és a 
templomban: Az irgalmasság témája Lukács gyermekség-
evangéliumában – lelki-program és szentmise bérmálkozóknak 
és középiskolásoknak  
December 19., szombat, 16 órától a Kartal-házban és a 
templomban: Megbocsátás és hétköznapi irgalom – lelki-
program és szentmise a családoknak Gyökössy Endre és 
Ferenc pápa gondolatai alapján 
 
December 20-án, vasárnap a 9 órakor kezdődő szentmise 
keretében Király Péter: Jöjj el, Betlehem! c. oratóriumát 
hallgathatják meg az érdeklődők a szatymazi Akkord 
Énekegyüttes előadásában.  
Idén december 21-én, 22-én és 23-án lesz községünkben a 
betlehemezés. Aki a korábbi években nem kérte, hogy 
elmenjenek hozzá a betlehemesek, de most kéri, jelezze 
igényét a plébániahivatalban vagy a sekrestyében, ill. a 
szervezőknél, Ábrahám Judit tanárnőnél, Kiss Gábor tanár 
úrnál (telefon: 06-20-4005869), vagy Vargáné Ábrahám Ildikó 
tanárnőnél (telefon: 06-20-4005867). 
December 24-én, Karácsony szentestéjén 16 órakor kezdődik 
a szegények és magányosok ünnepi szentmiséje (vigília-mise), 
melynek keretében az iskolás fiatalok betlehemes játékot 
adnak elő. 23.30-tól orgonajátékkal várjuk az éjféli misére 
érkezőket, majd 23.45-től a fiatalok karácsonyi műsorára kerül 
sor a templomban. 

December 25-én, Karácsony napján, az ünnepi miserendnek 
megfelelően 9 és 17 órakor lesznek szentmisék. 
December 26-án este, valamint 28-án NEM LESZ 
SZENTMISE templomunkban. 
December 31-én, Szent Szilveszter pápa emléknapján, a 
polgári év utolsó napján, 16 órakor lesz a „Te Deum”, vagyis 
az év végi hálaadó szentmise. 
2016. január 1-jén, Szűz Mária, Isten Anyja ünnepen, az Újév 
első napján, ünnepi miserend lesz templomunkban (9 es 17 
órakor lesz szentmise). 
 
A templom padsorai mögött idén is találunk jótékonysági 
Karitász-vásárt felajánlott ajándékokból, tetszés szerinti 
adomány ellenében, ill. a Szent József szobor alatti újságos 
asztalon naptárak és kalendáriumok is kaphatók (rögzített 
árban). A befolyt pénzt a Karitász karácsonyi csomagjainak 
összeállítására fordítjuk. 
Várunk továbbá élelmiszer- és tűzifa adományokat szegény 
sorsú röszkei családok megsegítésére. Felajánlásaikat 
megtehetik a sekrestyében, a plébániahivatalban, Császár 
Antalnál, egyházközségünk gondnokánál, ill. a Karitász-
csoport munkatársainál. 
 
Minden röszkei lakosnak meghitt Adventet, valamint 
kegyelmekben és Isten áldásában gazdag Karácsonyt és Új 
Esztendőt kíván a röszkei Páduai Szent Antal Egyházközség! 

 

Köröm-lak 
Röszkén 

 

Ápolt, szép kezek és lábak helyben! Nem 
kell Szegedre menni, nincs utazás, nincs 

időveszteség! 
 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs 
ideje rá? Vagy nem tudja magának megcsinálni? 
Jöjjön el! Kézápolás kellemes, nyugodt 
környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg 
tyúkszemmel küzd? Bőrkeményedések vannak a 
talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a 
körmét? Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés 
köröm az elegáns franciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés:  
Mokcsayné Ildikó 

30/936-8335 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050, Karitasz: 06-20/400-58-68,  
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  

Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 
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15. oldal 
 

REJTVÉNY 
 

KARÁCSONYI KÖSZÖNTÉS 
 

Rejtvényünk kiemelt négy fő-
sorában Juhász Gyula költe-
ményéből idézünk. 
 

Novemberi feladványunk he-
lyes megfejtése: Az igazi 
szeretet többet ér és hatalma-
sabb minden bölcsességnél. 

 

Szerencsés megfejtőnk 
Lászlóné Szécsi Erika  

a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245 vagy a 
30/928-9544-es 

telefonszámokon 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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Ha sikerült mindegyik feladványt megfejteni és szeretnél nyerni, írd föl egy füzetlapra a megoldásokat és add 
le a Teleházban. A nevedet és címedet ne felejtsd ám ráírni. Az újságot nem kell megcsonkítani. 
A FELOSZTÓ megoldását lerajzolhatod. 

Turucz József 
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Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata,  
 
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó decemberi sportoldalán. 
Labdarúgás: Újabb kettő korosztálynak 
fejeződött be a tornarendszerben történő 
mérkőzések lebonyolítása! Az U-11 és az 
U-13 Röszkén játszotta mérkőzéseit mind 
az öt tornán, mivel lebonyolítói voltunk 
ezeknek a rendezvényeknek! A „Bozsik” 
program röszkei csoportjában az Ásott-
halom, a Ruzsa, a Mórahalom, a 
Zákányszék, a Kistérségi Foci suli és a 
Röszke korosztályos gyerekei vettek részt. 
Ezek a gyerekek már a labdarúgás 
szabályainak ismeretében játsszák a 
mérkőzéseket, az U-13 kereszt pályán, 5 x 
2 kapukra, az U-11 kisméretű pályán, 
ugyancsak 5 x 2 kapukra. A szeptemberi in-
dulás óta, a rendszeres heti edzések mellett, 
a tornák lebonyolításában is Szekeres 
(Szeki) Zoltán közreműködik és irányítja 
őket!  

 

CSM III. Homokhát Csoport 
13. forduló: Röszke SK – Mórahalom VSE II: 2 – 3 (0-1). 
A szomszéd várak összecsapása mindig is izgalmas volt, én most is izgalommal vártam, hogy a Bordányban mutatott forma vajon 
javulásnak indul-e? Sajnos már az előjelek sem voltak biztatóak, mivel az edzés látogatottsági mutatók a nulla felé közelítettek! 
Nem tudom, hogy ez csak helyi betegség, az őszi szezon végére szétesik a csapat, játékban, fejben és erőnlétben egyaránt! A 
mérkőzésen mindjárt az elején, vendéghelyzetek egymás után, hála Istennek kimaradtak, de a huszonhatodik percben megadta 
magát a védelem! Sokszor fölényben játszottak ekkor a vendégek. Nehezen ébredezett a csapat, erőtlen támadás vezetés kimaradt 
helyzetecskék jellemezték a félidő hátralevő részét! A szünetben két cserével próbálkoztunk, bízva a jó szerencsénkben, és egyúttal 
fiatalítva a csapat átlagéletkorát is! Úgy nézett ki, hogy lendületbe jön a csapat, de az ötvenedik percben megint hibázott a védelem, 
és már is 0-2! Gyors válasz az ötvenegyedik percben, szépítettünk, 1-2. Innentől sokszor voltunk fölényben, de sajnos az I-re a 
pontot nem tudtuk fölrakni 
egészen a hetvenegyedik 
percig. Ekkor szép támadás 
vége lett, az egyenlítő gól, 2-
2! Ekkor már egyértelmű volt 
a hazai fölény, a helyzetek is 
jöttek, csak gól nem akart 
születni. A nyolcvanhetedik 
perc hozta a hidegzuhanyt, a 
sok kimaradt helyzet után, 
egy felszabadítás közben a 
labda a játékvezetőről pattant 
egy jó helyzetben lévő mórai 
elé, aki könyörtelenül 
megadta a kegyelemdöfést! 
Góllövőink: Jaksa Tamás, 
Berta Martin. 
 
14. forduló: IKV Alsóváros SE – Röszke SK: 2 – 5 (0-1). 
Emlékeimben régre vissza kell emlékezni, mikor is játszott a két csapat egymással bajnokit, kivéve a „Marika Kupa”mérkőzéseit! 
Hivatalos elfoglaltságom miatt nem tudtam a mérkőzést megnézni, amit így utólag nagyon sajnálok! Az idegrendszeremnek 
nagyon jót tett volna a rúgott gólok öröme, és természetesen az idegenbeli győzelem íze! Így hát nem tudok mást tenni, a 
jegyzőkönyvből és az edzői információkból próbálom az olvasót tájékoztatni. Mint az eredmény mutatja, hét gól egy mérkőzésen, 
jó mutató, kérdés ki rúgott többet? Az információk szerint az első félidő nehezen indult, játékban, az adódó helyzetek 
kihasználásában, egészen a 37. percig 0-1. Megvolt a vezetés és a félidő végéig nem tudtuk növelni az előnyt, hiába volt egy kis 
fölényünk! Csere a szünetben, fiatalítás, ami a végére be is jött! A második félidő elején kiegyenlítettek a hazaiak 1-1, amire 
gyorsan válaszolt a Röszke 1-2! Ez a gól hitet adott a csapatnak, ezután jött a jó játék, és jöttek a gólok is, ketten még duplázni is 
tudtak. Góllövőink: Berta Martin, Jaksa Tamás (2), Papp Kornél (2). 

(folyt. a köv. oldalon) 

Csapatkép a Mórahalom elleni bajnoki előtt készült 



KARÁCSONY VÁRÓ 
 

Csodálatos fények úsznak 
Szerte a világon 
Gyermekek izgatottan várják 
Mikor jön a Karácsony. 
 

Nagy a nyüzsgés sok-sok áruházba 
Szükség van most a szép ajándékra 
Konyhára is jóval több kell 
Ne legyen hiány semmiből se. 
 

Kéményekből füst gomolyog 
Barátságosan melegek az otthonok 
Fazekakból áradnak finom illatok 
Asztalra kerülnek jobbnál-jobb falatok. 
 

Fenyőfa illata lengi be a házat 
Színes égőkkel, mit mindenki csodálhat 
Mosolygós arcok várják az ünnepet 
Őszinte hittel, a jövő ennél is szebb lehet. 
 
 

Kothencz 

2015. december 18. oldal Falusi Suttogó 
 

15. forduló: Röszke SK – Ruzsa KSE: 0 – 3 (0-0).  
Elérkeztünk a végére, a tizenötödik fordulóval befejeződött a Megye III Homokhát Csoport őszi bajnoki pontvadászata! A 
mérkőzés előtt a tabella állása: a Röszke a kilencedik helyen, a Ruzsa a negyediken várta ezt a találkozót. Rossz előjelekkel, 
mondhatom tartalékosan tudott felállni a csapat! Fiatal játékosok hiányoztak, akik az átlagéletkort lefele húzták volna, egy 
betegség, egy sárgalap, és hárman SÉRTŐDÖTTSÉG miatt nem álltak rendelkezésre! Tudtuk, hogy a vendégek megfiatalított 
csapata nem hiába van a negyedik helyen a tabellán. Én az ikszben előre megegyeztem volna, de a Ruzsa győzni jött Röszkére!  
Így is indult a találkozó, gyenge hazai, erős, veszélyes vendég támadások peregtek! Egy hazai támadás végre góllal végződött, de a 
játékvezető, lesállás miatt, érvénytelenítette a gólt! Nem tudom megítélni, jó volt-e ez a döntés, mivel a kapu mögött álltam, de a 
hazai szurkolók állítják nem volt les! Mi lett volna, ha megadja a gólt, sajna ez titok marad örökre! A félidei sípszó, nulla-nulla 
állást regisztrált, jöhetett a pihenő! A második félidőben, még jobban erősödtek a vendég rohamok, egyre jobban kidomborodott a 
két csapat közötti különbség, erőnlétben, támadásvezetésben, technikai tudásban! Sajnos a mieink a hetvenedik percig bírták. Egy 
szabadrúgás, lepattanó labda, a vendégek támadója ollózva rúgta a kapunkba, szép gól, kár, hogy nem mi rúgtuk! Egyre jobban 
beszorult a Röszke, a fokozódó nyomás hibákra késztette védőinket, a Ruzsa pedig kihasználta a lehetőségeket, és így kialakult a 
nulla-hármas végeredmény. 
A tabellát böngészve megállapítható, hogy a Röszke SK ötven százalék 
közeli teljesítménnyel, a tizenhat csapatos bajnokságban a kilencedik 
helyről tér téli pihenőre! 
Ez a fél szezon is bizonyította, hogy ez a csapat, ebben az osztályban 
meg tud verni bárkit, és ki is tud kapni bárkitől!!!  
Új trendi a csapat háza táján, hogy a hazai fiatalok megsértődnek, 
mondván, az edző és az idősebb játékosok nem szépen szóltak 
hozzájuk! Szeretik a focit, de inkább nem játszanak! Cserbenhagyva a 
többi játékost, akik húzzák az igát, és a csapat érdekét helyezik 
előtérbe, nem holmi személyes sértődöttségüket! (Zárójelben: 
huszonnégy hónap katonai szolgálat, első lépcsős laktanyában, valahol 
a Dunántúlon) Sajnos, tisztelet a kivételnek, a mai fiatalokban nem tud 
kifejlődni a felelősségtudat, a csapatszellem, az egy mindenkiért, 
mindenki egyért! Kiben van a hiba, ha nem tudsz egy közösségbe 
bejutni, vagy ha már beépültél, nem tudod a helyedet megtartani? Nem 
a közösség a felelős! Mi a teendő, kérdezhetjük? Sajnos, ha nem változik a hozzáállásuk, a jövőben az egyesület sem számíthat 
rájuk, bármenyire is fájó! 
Kedves olvasóim, vége a bajnokságnak, ez évben az utolsó beszámolómat írva, szeretném megköszönni mindenkinek, 
játékosoknak, edzőknek, szurkolóknak, támogatóinknak, hogy mellettünk voltak, szurkoltak a csapatainknak, ezzel is 
hozzájárulva az egyesület működéséhez! Az év vége és az ünnepek közeledtével, engedjék meg nekem, hogy a Röszkei Sportkör 
és a magam nevében kívánjak Önöknek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet! 

HB  
 

 
„Igenis érdemes a gyerekeknek  

kitartóan sportolni!” 
 

Ménesi Beatrix és Ménesi Gergő, akik ez év 
novemberétől a Röszkei Orbán Dénes Ál-
talános iskola 7. osztályos tanulói, JUDO 
sportágban versenyeznek. 2015-ben mind a 
ketten megnyerték a Diákolimpiát, a Budapest 
kupát, a Magyar Kupát valamint Beácska 3-
szoros, Gergő 4-szeres Magyar Bajnok! Bea 
Európa Kupa II. helyezett. Mindketten 
bekerültek a válogatott kerettagok közé. 
 

Ménesiné Beatrix  
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Anya:  
Dr. Bende Zsuzsanna 
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Köszönetet 
szeretnék mondani 

CSONKA 
IMRÉNEK, a sok 

ingyen osztott 
virágért!  
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